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1) Zapis co nejstrucnéji:

15a—7a= Tx -2y +8y—9x =

)\_(

S5a-T7a+4a= 3x+2y-z+4z-2x=

8e—-44e+2le= 2k-Sm+k+2m=

2) Vypocitej:
(4b-3¢c)-(-2c—-4b)=
(p-8)+(-7+2p)+(3p+95)=
b-(-b-2a)-(b-a)=

3) Podle obrazku vyjadfi zadané udaje jako mnohocleny.

(Doplii upravené vyrazy.)

a) Obvod ¢tverce

b) Obvod obdélniku

¢) Obvod trojihelniku i
d) Soucet obvodu ¢tverce a obdélniku

e) Soucet obvodi obdélniku a trojihelniku

f) Rozdil obvodu obdélniku a obvodu ¢tverce

g) Rozdil obvodu ¢tverce a obvodu trojihelniku

(3%-7

X+4

X+4

4) Jsou dany vyrazy: P =2 a +3b + 2; Q = 5a —4b — 1. Vypocitej (dopli upravené vyrazy.)

P+Q=
P-Q=
Q-P~
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